## No. MAHA-Metro/P/HR/03/2025

2<sup>nd</sup> Corrigendum to Advertisement No. MAHA-Metro/P/HR/03/2025 Date: 29.05.2025.

1. The Online Application Start date and Closing Date for Online Application of the above mentioned advertisement is revised and shall be read as under:

Online Application Will Start on Website-www.mahametro.org After entering the website-click on "CAREERS"	16.06.2025 from 14:00 hrs.
Closing Date and Time for Online Application	15.07.2025 at 18:00 hrs.

2. The post code for the post of Manager (S&T)- appeared at SI. No. 21 may be read as 'E2' instead of 'E3'. Similarly, the post code for the post of Section Engineer (Civil)-S4 and Section Engineer (Design)-S4 appeared at SI. No. 55 and 65 respectively of the table in the above advertisement may be read as 'S3' instead of 'S4'.

Note: The other terms and conditions in advertisement shall remain unchanged.

General Manager (HR)
MAHA-Metro

Date: 11.06.2025